

2007年12月4日 星期二

农历丁亥年十月廿五
今日16版 总第1397期12/10-12/16
电视节目

生鲜针织大展销

2007年11月29日~2007年12月9日

百姓刮刮乐(限大胡店)

特价期间一次性购物满30元的会员顾客,凭当天的购物小票可参加抽奖活动(特价商品除外,单张小票最多可以累计使用两次)。奖品分别为100元、50元、30元、10元现金以及柔柔经典木浆卫生纸1提、5公斤大米1袋、0.5公斤散鸡蛋、1.8升大豆油1桶等。

百姓量贩团购电话:2676657 2650000

五部门联手清理欠薪

本报讯 (记者 刘善新) 11月30日,我市劳动保障、建设、公安、交通、工会五部门联手为清理拖欠农民工工资,保障农民工工资按时足额支付,解除农民工讨薪路上的烦忧,在新区新世纪广场开展了农民工工资支付现场受理举报投诉活动。

据劳动和社会保障局监察支队负责人介绍,此次现场投诉由劳动保障、建设、公安、交通、工会等部门共同接待,市劳动和社会保障局现场受理农民工举报投诉,集中受理拖欠农民工工资案件,受理相关维权事宜,接受法规政策咨询。市建设局、

市公安局、市交通局、市总工会四部

门现场接受涉及农民工工资“清欠”的举报投诉和咨询。所受理的举报投诉,将按照快查处、快结案的要求依法办理,保证广大农民工工资足额发放到位。农民工遇到讨薪问题,还可拨打劳动监察投诉电话(3335110),五部门将联手受理集中解决,为农民工“保驾护航”。

落实十七大
民生看变化

今日看点

突击检查结果表明
开发区食品安全有保障

▲2版 / 鹤壁新闻

演艺名人
公众形象
满意度
调查前三名
**姜昆
彭丽媛
成龙**

▲3版 / 艺讯快递

追脏大事

▲6版 / 电视文摘

老板身边的两面人

▲6版 / 电视文摘

《百家讲坛·千古女皇武则天》系列之三
狐媚惑主

▲7版 / 电视文摘

《百家讲坛·千古女皇武则天》系列之四
后宫风云

▲7版 / 电视文摘



从小培养交通安全意识

12月3日下午,交通警察正在为小学生讲解道路交通安全常识。

当天,市交巡警一大队的民警来到山城区实验小学,通过展板和宣传资料,运用鲜活的交通事故案例,为小学生上了一堂生动的交通安全课。

李国庆 李洪飞 摄

挺身而出——可贵

刘善新

面对肇事司机的恐吓威胁,本社员工两次追堵拦截逃逸车辆,并毅然作证(见本报11月30日一版报道),或许大家看来,此举并不尽显舍生忘死、大义凛然的英雄气概,但笔者认为,此种无畏精神和敢于挺身而出的举动实乃可贵。

毋庸置疑,路见不平、拔刀相助的侠义情怀,铲除邪恶、伸张正义的凛然正气自古就有,直到现在,凡涉及正义伸张情节的,不管是影视作品还是武侠

小说,均掀起过一阵热播或一阵热销。由此可见,每个人的内心深处或骨子里都会对爱打抱不平的正义使者大为赞赏和敬佩。

然而,随着物欲横流和个人利益的过度注重,人们对见义勇为的认识也在发生变化,当别人遇难或遭不平时,多数人选择了当看客,并未也许是不敢迈挺身而出的第一步。比如,用不着特别留意,只要有偶尔翻报刊、浏览网页的习惯,你就会发现大量这样的报道:

大街上、闹市里,歹徒抢劫、行凶,尽管目睹者众,却没有人站出来制止犯罪;公交车上或其他公众场所,有人受到伤害需要救助,却无人施以援手,多数人充当了旁观者。

正因如此,笔者认为,在构建和谐社会的今天,挺身而出见义勇为尤显重要和可贵。可贵之处就在于这种行为体现了“义”和“勇”二字。

他们的更可贵之处还在于能主动站出来作证。我们知道,出来作证,不仅

需要良知,更需要勇气,因为挺身而出就不可避免会承担一定的风险。试想,倘若他们没有站出来作证,而同围观者一样选择了当一名看客,有可能使肇事逃逸人员永不能绳之以法。从这个意义上讲,一时的挺身而出、一次的见义勇为就显得难能可贵。

淇滨夜话

免试入学 名校文凭 专科本科
鹤壁电大 2007 年秋季招生
成招专业:建筑、汉语言(脱产证书)、会计、法律。12月2日截止。**中南大学**:计算机、机械、土木、工商、交通运输、会计、法学、汉语言等。2008年1月20日截止。
电话:校本部 3333268 山城区劳动力市场 2660000
浚县 13839202577 淇县 7203735 网址:www.hbdd.cn
地址:鹤壁职业技术学院3号楼3楼

福兴肥牛
吃100送20
单人单锅 营养健康
啤酒、鲜美小牛肉特价进行中……
订餐电话:6995988 114转福兴肥牛

名店街
680m²黄金商铺 带租约销售
回报丰厚 优惠多多
地址:新世纪广场步行街西侧
电话:3359988 13503922580

鹤壁特产
黄河古陶
地址:新区 107 国道中段(淇园宾馆北侧)
销售热线:0392-3333598 3939518